

# ★信息快车

(1月15日)

**大悟** 近日,湖北省大悟县检察院检察长彭俊才走访全国人大代表、省人大代表及省政协委员,面对面听取代表委员意见建议。代表委员们对检察机关在服务大局、强化法律监督、司法为民、队伍建设等方面取得成绩给予肯定,并围绕乡村振兴、未成年人保护、困难妇女司法救助等提出意见建议。

(彭思琦)

**克什克腾** 近日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院召开案件分析研判会。会议立足2025年案件评查数据,深入剖析存在的问题,要求树立“全院一盘棋”意识,严格落实“每案必检”要求,通过逐案自查、部门抽查、案管评查的“三查联动”模式,严把案件质量关。

(崔晓芹)

**贵阳白云** 1月12日,贵州省贵阳市白云区检察院检察官走进白云区十一中学开展“法治进校园、新规护少年”主题游园活动。检察干警设置主题游戏摊位,将治安管理处罚法中新增的内容和寒假安全知识融入互动游戏中,让学生在互动游戏中提升规则意识、法治观念和自我保护能力。

(何腾飞)

**磐石** 近日,吉林省磐石市检察院联合当地烟草专卖局、卫健委、市监局等单位召开行刑反向衔接座谈会。会议聚焦检察机关制发检察意见后不回复、不立案、不处罚问题,建立案件移送、信息共享、跟踪监督工作机制。

(刘晓娟)

**彭阳** 近日,宁夏回族自治区彭阳县检察院运用大数据法律监督模型,排查出农业保险领域虚报面积、伪造合同的骗保线索,经精准核查后制发检察建议。相关单位开展专项整治,累计清理问题上百个,追回国家惠农补贴资金200余万元,建立三项监管机制。

(黑俊莹)

**泰州高港** 近日,江苏省泰州市高港区检察院召开会议,向市、区两级人大代表、政协委员通报2025年检察工作情况及2026年工作计划,全面听取代表委员对检察工作的意见建议,努力交出让代表委员满意、人民群众放心的检察答卷。

(张倩 李军军)

**日照经开** 近日,山东省日照经济技术开发区检察院干警走进金海岸小学,与心理咨询师、该校教师一同通过案例解析、情景模拟等方式,生动讲解预防校园欺凌的法律知识,并同步开展心理辅导。

(单强 孙晓)

## 公 告

**谢翔宇、时圣新、王彩侠、时子璇**:本院受理原告张文玉诉被告谢翔宇、时圣新、王彩侠、时子璇、第三人时玉乐合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。原告要求判令被告履行2022年7月30日签订的调解协议,对第三人时玉乐下欠原告的20万元本金及利息承担连带责任,偿还原告借款本金20万元及利息(截至2025年10月18日下午的利息为174000元)至清偿之日止;本案的一切诉讼费用由被告承担。自公告之日起30日视为送达。提出答辩状和举证期限届满后15日内,并定于2026年3月4日8时在永城市人民法院第十一审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

河南省永城市人民法院

**烟台市莱山区全信机械厂**:本中心在受理烟台市莱山区全信机械厂职工韩倩倩工伤先行支付一案中,因你单位注册地址无法实现直接送达或邮寄送达,现依法公告送达社会保险基金先行支付偿还款书(烟台社保监字[2026]001号)。我中心已于2025年1月10日,由工伤保险基金先行支付韩倩倩的工伤保险待遇68936.67元,现依据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条和《社会保险基金先行支付暂行办法》第十三条规定,责令你单位在收到本决定之日起10日内,将工伤保险基金先行支付的费用,如对本决定不服,可在收到决定书之日起10日内向烟台市莱山区人民政府申请行政复议;也可自收到决定书之日起60日内向烟台市莱山区人民法院提起行政诉讼。自发出本公告之日起,经过30日即视为送达。

烟台市莱山区社会保险服务中心

**菏泽诚信广告传媒有限公司**:本委已受理林艺萍诉你单位劳动争议一案,因采取其他方式无法送达你单位,现依法向你单位公告送达东劳人仲案字〔2025〕102号开庭通知书等材料,自公告之日起30日视为送达。本委定于2026年2月27日上午在东山县劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(东山县西埔镇文昌北路74-10号电信大楼1楼综治中心内),电话:0596-5836528开庭审理此案。请准时参加庭审,无正当理由不到庭的,本委将依法缺席审理并作出缺席裁决。

东山县劳动人事争议仲裁委员会

**漳州诚鑫广告传媒有限公司**:本委已受理林艺萍诉你单位劳动争议一案,因采取其他方式无法送达你单位,现依法向你单位公告送达东劳人仲案字〔2025〕100号开庭通知书等材料,自公告之日起30日视为送达。本委定于2026年2月27日上午在东山县劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(东山县西埔镇文昌北路74-10号电信大楼1楼综治中心内),电话:0596-5836528开庭审理此案。请准时参加庭审,无正当理由不到庭的,本委将依法缺席审理并作出缺席裁决。

东山县劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 周蔚

# ★信息快车

(1月15日)

**滑县** 河南省滑县检察院近日组织召开入驻综治中心检察服务窗口干警座谈会,检察干警结合自身工作实际,围绕“提升工作主动性,推动高效检察履职”这一主题畅谈工作心得、接访感悟,并就如何提升业务能力及综合素质等进行讨论。

(王远祥 王晓杰)

**古浪** 甘肃省古浪县检察院近日组织检委会委员专题学习最高检发布的第六十批指导性案例,检察官围绕案件类型、监督要点、法律适用及社会效果等内容进行系统解读,并结合工作实际就如何进一步用好指导性案例,强化刑罚执行监督等展开深入研讨。

(姚斐 付慧)

**枣庄峄城** 山东省枣庄市峄城区检察院近日举办“一部一品”成果展示活动,9个部室围绕各自品牌创建理念,通过情景再现等多种形式晾晒检察实绩,结合办案故事诠释使命担当,展示创新成果,以品牌特色展示激发比学赶超热情,用互学互鉴铺就提质增效路径。

(鞠政辰)

**镇安** 陕西省镇安县检察院近日组织开展“寒冬送暖强根基,党建赋能助振兴”主题党日活动。活动中,党员干警深入乡村振兴帮扶村,为当地群众送去基本生活物资,结合春节前诈骗案件高发特点开展预防养老诈骗、电信网络诈骗等法治宣传,提升群众法治意识和自我保护能力。

(柯娟)

**博罗** 广东省博罗县检察院近日组织全县31家单位召开“两法衔接”工作联席会议,通报工作成效及存在的不足,对进一步深化协作提出要求。各单位相关负责人表示,将持续强化执法司法协作,规范案件移送与证据衔接标准,切实提升执法司法规范化水平,凝聚打击违法犯罪合力。

(黎静宜)

**柏乡** 河北省柏乡县检察院近日与县公安局联合开展警示教育活动,聚焦廉洁自律与执法规范,通过案例剖析等形式提升执法司法规范化水平,凝聚检警协同履合作力,进一步筑牢政法队伍忠诚警魂,夯实廉洁从警根基。

(刘灿)

**施秉** 贵州省施秉县检察院近日就办理的一起涉林业局行政处罚案件存在不规范情形依法举行公开听证会,邀请人大代表、人民监督员、县林业局负责人等参加。会上,相关人员围绕法律适用、卷宗缺少相关材料等执行程序瑕疵问题进行深入讨论。听证会结束后,该院结合查明的执法程序瑕疵问题依法向县林业局制发检察建议,督促其依法履职。

(龙玉玲)

**永安** 福建省永安市检察院近日开展“学标兵 悟初心 践使命”青年干警沙龙分享会。干警分享了参加业务竞赛的经验和体会,并进行互动交流。该院政治部主任勉励青年干警以榜样为镜,向先进看齐,在履职实践中锤炼真本领。

(田文轩)

**中宁** 宁夏回族自治区中宁县检察院近日举办公诉人业务竞赛,10名来自刑事检察一线的员额检察官和检察官助理同台竞技。竞赛设置笔试、辩论、答辩及模拟法庭论辩等环节,特邀中卫市检察院业务专家、中宁县法院资深法官及知名律师担任评委。竞赛以实战、实用、实效为导向,以比学赶超之风锤炼干警过硬专业素能。

(周姆)

本栏邮箱 xfzk\_zf@163.com  
编辑 牛旭东

(二三版中缝)

(六七版中缝)